



15. 京都学生祭

第15回京都

2017.10.08.Sun 平安神宮前・岡崎プロムナ



京都学生祭典は、学生が主体となり、「産・学・公・地域」が一体となって 創りあげるお祭りです。京都の学生たちの熱いパワーで京都を盛り上げ、 活性化することを目的に誕生したこのお祭りは、今年 15 回目を迎えます。 この活動はみなさまからの温かいご支援・ご協力により成り立っています。

産・学・公・地域が連携し、"all 京都"で作り上げる京都学生祭典。

あなたも私たちと一緒に京都を盛り上げていきませんか?

主催:京都学生祭典実行委員会 Tel. 075-353-9432

共催:京都学生祭典組織委員会

(京都府・京都市・京都商工会議所・一般社団法人京都経済同友会・

公益財団法人 大学コンソーシアム京都)



特典

- ご希望の方に
- ◇第 15 回京都学生祭典**報告パンフレットにご芳名を掲載!**
- ◇京都学生祭典のイベント紹介メールを配信!
- 2口以上ご支援頂いた方に
- ◇京都学生祭典報告パンフレットをご自宅にお届け!(11月下旬予定)



お申込み・ご入金方法

<u>後日お申込み (お振込み) いただく場合はこちら</u>

ゆうちょ銀行窓口に備え付けの振込用紙に必要事項をご記入の上、下記指定口座にご入金をお願いします。



【金額】 1口 1,000円から

【受付締切】 2017年 10月 31日 (火)

【振込先】 金融機関名:ゆうちょ銀行 口座番号:00930-8-318542

口座名義:京都学生祭典個人サポーター

▽▼お願い▼▽

<u>振込元名義人欄に記載のお名前を報告パンフレットに掲載</u>させていただきます。正しくご記入ください。

※頂いた個人情報は、京都学生祭典個人サポーターに関する事項にのみ使用させていただき、目的外での使用は一切いたしません。

●○お問い合わせ○●

京都学生祭典実行委員会 営業部 個人サポーター部門(担当:佐野)

〒600-8216 京都市下京区西洞院通塩小路下ル キャンパスプラザ京都 6 階事務局

電話番号:075-353-9432 メールアドレス:kosapo15th@gmail.com URL:http://www.kyoto-gakuseisaiten.com/